



«**Безопасность наших детей – в наших руках!**» - с таким девизом 23 марта 2023 года «Родительский патруль» группы №1 Остапенко Анной Андреевной и Карлиной Алёной Вячеславовной вместе с общественным инспектором по пропаганде ДДТТ Достоваловой Юлией Гомеровной. Подобные рейды «Родительского патруля» проводятся регулярно с целью привлечения внимания общественности к проблеме обеспечения безопасности дорожного движения детей - пассажиров.

Сопровождая родителей до автомобиля, «Родительский патруль» убеждался в соблюдении требований безопасности перевозки детей, вручали родителям памятки "Детям - безопасную дорогу" или "Как обезопасить маленького пассажира". Именно использование детского удерживающего устройства – самый простой и надежный способ сделать поездку ребенка в автомобиле комфортной и безопасной.

Главное – выбрать автокресло с учетом веса и возраста ребенка, затем установить его в наиболее безопасном месте – данную информацию доносили участники акции до всех родителей.

Безопасность детей на дороге – наше общее дело!

Общественный инспектор по пропаганде ДДТТ Достовалова Юлия Гомеровна

ДЕТЯМ - БЕЗОПАСНУЮ ДОРОГУ!

Как обезопасить маленького пассажира

Для перевозки пассажира в возрасте до 12 лет вам необходимо использовать детское удерживающее устройство или иное удерживающее средство (ПДД 22.9)

Группа 0+
Вес 0-13 кг
(-от 0 до 12 мес.)

Группа 1
Вес 9-18 кг
(-от 1 года до 4 лет)

Группа 2-3
Вес 9-36 кг
(-от 3 до 12 лет)

Группа 3
Вес 22-36 кг
(-от 6 до 12 лет)

Как правильно подобрать автокресло

- Проверьте, есть ли на автокресле маркировка соответствия Европейскому стандарту безопасности ECE R44/04. Кроме того, оно должно быть сертифицировано.
- Обязательно возьмите ребенка с собой в магазин, чтобы он «примерил» кресло. Не берите кресло «на вырост» - оно должно соответствовать росту и весу ребенка.
- Более безопасные детские автокресла оснащены жестким креплением ISOFIX.

Где установить автокресло?

Наилучший вариант (кроме того, он, как правило, требует обязательного отклонения подушек безопасности!)

Безопасно

Самое безопасное место

Перевозить ребёнка на руках опасно и для него, и для других людей, сидящих в автомобиле. При резком торможении или ударе на скорости всего 50 км/ч вес малыша возрастает более чем в 30 раз. Удержать такого «тяжелого» ребёнка вы не сможете.

Штраф за «неправильную» перевозку ребёнка - 3000 руб. (согласно части 3 статьи 12.23 КоАП РФ)





